



Національна академія медичних наук України
Асоціація серцево-судинних хірургів України
ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії
імені М. М. Амосова НАМН України»
Ужгородський національний університет

XXIX Всеукраїнський з'їзд серцево-судинних хірургів з міжнародною участю

ПРОГРАМА

30—31 травня 2024 р.

Місце проведення: м. Ужгород, вул. Народна, 3

<https://conference.in.ua/cardiosurg2024/>

Організаційний комітет конференції

Співголови

Цимбалюк В.І.	Президент Національної академії медичних наук України
Коваленко В.М.	Віце-президент Національної академії медичних наук України Директор ДУ «Національний науковий центр «Інститут кардіології, клінічної та регенеративної медицини імені академіка М.Д. Стражеска НАМН України» Президент Асоціації кардіологів України
Лазоришинець В.В.	Віце-президент Національної академії медичних наук України, Директор ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України» Голова Правління Асоціації серцево-судинних хірургів України
Смоланка В.І.	Ректор Ужгородського національного університету

Члени оргкомітету

Кулик Л.В.	Заступник Голови Правління Асоціації серцево-судинних хірургів України
Ємець І.М.	Директор ДУ «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України»
Руденко А.В.	Заступник директора з наукової роботи ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України», член Правління Асоціації серцево-судинних хірургів України
Руденко К.В.	Заступник директора з науково-координаційної роботи ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України», член Правління Асоціації серцево-судинних хірургів України
Котлярова І.В.	Директор КНП «Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради
Сіромаха С.О.	Заступник директора з клінічних та організаційних питань ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України»
Кланца А.І.	Директор КНП «Хмельницький обласний серцево-судинний центр» Хмельницької обласної ради, член Правління Асоціації серцево-судинних хірургів України
Кравчук Б.Б.	Завідувач відділу хірургічного лікування складних аритмій з рентгеноопераційною ДУ «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені М. М. Амосова НАМН України»
Вайда В.В.	Завідувач кардіохірургічного відділення КНП «Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії» Закарпатської обласної ради
Лозінська С.В.	Виконавчий директор Асоціації серцево-судинних хірургів України

09:30 – 10:00

Зал пленарних засідань

30.05.2024

ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ ТА ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ

Лазоришинець В.В.	Вступне слово Голови Правління АССХ Привітання від Адміністрації Президента України Привітання від Кабінету Міністрів України Привітання від Верховної Ради України
Ляшко В.К.	Привітання від Міністерства охорони здоров'я України
Цимбалюк В.І.	Привітання від Національної академії медичних наук України
Радущкий М.Б.	Привітання від Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування
Микита В.Ф.	Привітання від Закарпатської обласної військової адміністрації
Сарай Р.Д.	Привітання від Закарпатської обласної ради
Смоланка В.І.	Привітання від Ужгородського національного університету

10:00 – 11:30

Зал пленарних засідань

30.05.2024

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Головуючі: академік НАМН України Лазоришинець В.В., академік НАМН України Руденко А.В., професор Ємець І.М., професор Зембала М.

Доповідач	Назва доповіді	трив.
1 Лазоришинець В.В. <i>Київ, Україна</i>	Кардіохірургія в Україні в умовах війни	20 хв
2 Michał O. Zembala <i>Польща</i>	TAVI у Польщі*	20 хв
3 Куркевич А.К. <i>Київ, Україна</i>	Аномалія Ебштейна: від утроби до довголіття	15 хв
4 Вайда В.В. <i>Ужгород, Україна</i>	Стан кардіохірургії в Закарпатті	15 хв

11:30 – 12:00 ПЕРЕРВА

12:00 – 15:00

Зал пленарних засідань

30.05.2024

ХІРУРГІЯ КРИТИЧНИХ СТАНІВ

Головуючі: професор Кулик Л.В., проф. Зембала М., д.мед.н. Сіромаха С.О., д.мед.н. Кравченко В.І.

Доповідач	Назва доповіді	трив.
1 Коваленко В.М. <i>Київ, Україна</i>	Кардіомегалія: стратифікація пацієнтів та шляхи до трансплантації серця	15 хв

Доповідач	Назва доповіді	трив.
2 Michał O. Zembala <i>Польща</i>	Система трансплантації у Польщі*	15 хв
3 Паненко В.В., Хребтій Я.В. Паненко В.В, Мостович Я.В., Руденко С.А., Сергійчук О.Л. <i>Вінниця, Київ, Україна</i>	Розвиток регіональної системи трансплантації на прикладі Вінницької області	10 хв
4 Yuriy Stukov, MD, Mindaugas Rackauskas, MD, PhD, Jeffrey P. Jacobs, MD <i>USA</i>	An Analysis of 572 Lung Transplants at University of Florida from 2013 to 2023	10 хв
5 Володимир МОРОЗ <i>Тернопіль, Україна</i>	Аутоотрансплантація серця як метод радикального лікування злоякісних пухлин лівого передсердя	10 хв
6 Осауленко В. В., Чмуть К. О., Будагов Р. І., Таран Р. М., Наконечний С. Ю., Лаштабега Д. О. <i>Запоріжжя, Україна</i>	Досвід екстреної тромбемболектомії в умовах паралельного штучного кровообігу при гострій масивній тромбоемболії легеневої артерії високого ризику: клінічний випадок	10 хв
7 Л. В. Кулик, Д.М. Бешлей, С.В. Ліщенко, Л.Я. Соловей., <i>Львів, Україна</i>	ЕКМО після легеневої ендартеректомії при хронічній тромбоемболічній легеневій гіпертензії	10 хв
8 Петрушенко В.В., Хребтій Я.В., Скупий О.М., Сергійчук О.Л., Мельничук М.О. <i>Вінниця, Україна</i>	Аспіраційна ротаційна тромбектомія при хірургічному лікуванні тромбоемболії легеневої артерії	10 хв
9 Петров М.С., Мучичка Я.І., Ящук Н.С., Солтані С.Е., Крикунов О.А. <i>Київ, Україна</i>	Ендоваскулярний підхід в лікуванні хронічної тромбоемболічної легеневої гіпертензії. Літературний огляд та перспективи в Україні	10 хв

Доповідач	Назва доповіді	трив.
10 Сіромаха С.О., Давидова Ю.В. <i>Київ, Україна</i>	Хірургія в менеджменті вагітної з кардіальною патологією	10 хв
11 Кравченко В.І. <i>Київ, Україна</i>	Аналіз результатів перших операцій повної заміни висхідної, дуги і низхідної грудної аорти методикою frozen elephant trunk	10 хв
12 Л.В. Кулик, В.Г. Аверчук, С. Б. Вишинська, Т.І. Короташ, Я. Б. Кондрацький, А.А. Лозинський, В.І., С. І. Воцінкіна, В.І. Пришляк, І. М. Городечний, П.С. Бодак <i>Львів, Україна</i>	Синдром малперфузії при гострій розшаровуючій аневризмі аорти типу А	10 хв
13 Саргош О.І. <i>Київ, Україна</i>	Особливості хірургічного лікування дисекції вічок коронарних артерій при гострому розшаруванні аорти типу А	10 хв
14 Кравченко В.І. <i>Київ, Україна</i>	Особливості виконання ізольованого каротидно-підключичного шунтування, як першого етапу гібридного лікування складної патології дуги і низхідної грудної аорти	10 хв
15 Довгань О.М., Павловський М.Е., Пристая Є.В., Денисов С.Ю., Куцин А.М. <i>Київ, Україна</i>	Гостре розшарування східної аорти після підключення ЕКМО. Опції по вирішенню проблеми	10 хв
16 Петров М.С., Черпак Б.В., Дітківський І.О., Кравченко В.І., Єрмолович Ю.В., Мучичка Я.І. <i>Київ, Україна</i>	Гібридне лікування патології аорти	10 хв
17 Бондар Л. В., Крикунов О. А., Балабуха А.П. <i>Київ, Україна</i>	Каротидна ендартеректомія як профілактика церебральних ускладнень у хворих з тяжкою кардіальною патологією	10 хв

ХІРУРГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ ІШЕМІЧНОЇ ХВОРОБИ СЕРЦЯ

Головуючі: академік НАМН України Руденко А.В., д.мед.н. Габрієлян А.В., д.мед.н. Руденко С.А., к.мед.н. Журба О.О.

Доповідач	Назва доповіді	трив.
1 Габрієлян А.В. <i>Київ, Україна</i>	Битва титанів: ЧКВ проти АКШ при багатосудинному ураженні вінцевих артерій. Хто переможець?	10 хв
2 Руденко С.А., Кащенко Ю.В. <i>Київ, Україна</i>	Аорто-коронарне шунтування у хворих зі зниженою скоротливою здатністю міокарда лівого шлуночка	10 хв
3 Габрієлян А.В., Чевелюк О.В. <i>Київ, Україна</i>	Реваскуляризація міокарду при мультифокальному атеросклерозі з ураженням коронарних артерій та артерій нижніх кінцівок	10 хв
4 Журба О.О. <i>Черкаси, Україна</i>	Аритмологічні аспекти аортокоронарного шунтування	10 хв
5 Іващенко В.С., Руденко С. А <i>Київ, Україна</i>	Інтеграція математичного моделювання для оптимізації фізіологічних показників при коронарному шунтуванні	10 хв
6 Жеков І.І. <i>Київ, Україна</i>	Хірургічні особливості аорто-коронарного шунтування у пацієнтів з аневризмами аорти	10 хв
7 Журба О.О. <i>Черкаси, Україна</i>	TAVR у пацієнтів після АКШ	10 хв
8 Вітовський А.Р. Лоскутов О.А. Мазур А.П. Колтунова Г.Б. Оніщенко В.Ф <i>Київ, Україна</i>	Зміни гемодинамічних параметрів у пацієнтів старшої вікової групи з ІХС при застосуванні для індукції в анестезію комбінації препаратів пропофол, кетамін та фентаніл	10 хв
9 А.В. Габрієлян, А.О. Данілець, І.В. Кудлай <i>Київ, Україна</i>	Медикаментозний супровід пацієнтів з мультифокальним атеросклерозом	10 хв

12:00 – 13:30

Зал 1

30.05.2024

ІНТЕРВЕНЦІЙНА КАРДІОЛОГІЯ

Головуючі: професор Соколов М.Ю., д.мед.н. Аксьонов Є.В., к.мед.н. Сало С.В.

Доповідач	Назва доповіді	трив.
1 Панічкін Ю.В., Соколов М.Ю., Сало С.В., Шпак С.С. <i>Київ, Україна</i>	Історія інтервенційної кардіології в Україні та світі	10 хв
2 Соколов М.Ю. <i>Київ, Україна</i>	Коронарне стентування гемодинамічно значущих стенозів. Роль коронарної фізіології у КатЛабі	10 хв
3 Сало С.В., Левчишина О.В., Аксьонов Є.В. <i>Київ, Україна</i>	Вибір методики інтервенційного лікування стовбурового ураження в залежності від анатомії	10 хв
4 Узун Д.Ю., Узун К.С., Журавльова М.В., Гетьман С.М., Кривашея А.А., <i>Краматорськ, Україна</i>	ЧКВ при захворюванні коронарних судин: використання внутрішньосудинної візуалізації у повсякденній практиці	10 хв
5 Гладун А.Ю., Сало С.В., Гаврилишин А.Ю. <i>Київ, Україна</i>	Сучасні підходи до інтервенційного лікування хворих на ІХС з дифузними ураженнями коронарних артерій	10 хв
6 Маньковський Г.Б., Марушко Є.Ю. <i>Київ, Україна</i>	Мікрovasкулярна стенокардія як причина резидуальних ішемічних скарг після ургентного черезшкірного коронарного втручання	10 хв
7 Гаврилишин А.Ю. <i>Київ, Україна</i>	Стентування пацієнтів з низькою фракцією викиду лівого шлуночка. Персоніфікований підхід	10 хв
8 Кучерява М.В., Маньковський Г.Б. <i>Київ, Україна</i>	Роль черезшкірного коронарного втручання у дослідженні REVIVED-BCIS2: чи все так однозначно?	10 хв

13:30 – 14:30

Зал 1

30.05.2024

ХІРУРГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ ГІПЕРТРОФІЧНОЇ КАРДІОМІОПАТІЇ

Головуючі: член-кореспондент НАМН Руденко К.В., к.мед.н. Невмержицька Л.О.

Доповідач	Назва доповіді	трив.
1 Руденко К.В. <i>Київ, Україна</i>	Чи залишається хірургія “золотим” стандартом лікування обструктивної форми гіпертрофічної кардіоміопатії?	10 хв

Доповідач	Назва доповіді	трив.
2 Іщенко М. С. <i>Київ, Україна</i>	Роль МРТ в стратифікації ризику раптової серцевої смерті у пацієнтів з гіпертрофічною кардіоміопатією	10 хв
3 Невмержицька Л.О. <i>Київ, Україна</i>	Гіпертрофічна кардіоміопатія та хвороба Фабрі – стратегія діагностики та лікування	10 хв
4 Груб'як Л.М. <i>Київ, Україна</i>	Особливості оцінки ЕхоКГ у пацієнтів з гіпертрофічною кардіоміопатією	10 хв
5 Фанта С.М., Невмержицька Л.О., Руденко. К.В., Серая А.В., Лазоришинець В.В. <i>Київ, Україна</i>	Інтервенційне лікування пацієнтів з гіпертрофічною обструктивною кардіоміопатією: безпосередні та віддалені результати	10 хв

14:30 – 14:45 ПЕРЕРВА

14:45 – 17:30

Зал 1

30.05.2024

ІНФЕКЦІЙНИЙ ЕНДОКАРДИТ

Головуючі: академік НАМН України Лазоришинець В.В., д.мед.н. Крикунов О.А., д.н. Кланца А.І., к.мед.н. Варбанець С.В.

Доповідач	Назва доповіді	трив.
1 Крикунов О.А., Лазоришинець В.В. <i>Київ, Україна</i>	Особливості надання кардіохірургічної допомоги військовослужбовцям з інфекційним ендокардитом	10 хв
2 Мазур О.А. <i>Київ, Україна</i>	Ехокардіографічна діагностика інфекційних уражень імплантованих серцевих електронних пристроїв	10 хв
3 Груб'як Л.М. <i>Київ, Україна</i>	Ехокардіографічна діагностика внутрішньосерцевих абсцесів та їх ускладнень	10 хв
4 Собіров Б.Б. <i>Київ, Україна</i>	Хірургічне лікування інфекційного ендокардиту ускладненого внутрішньосерцевими абсцесами	10 хв
5 Солтані С.Е. <i>Київ, Україна</i>	Особливості клінічних проявів інфекційного ендокардиту при ураженнях мітрального клапана	10 хв
6 Романюк О.М. <i>Київ, Україна</i>	Операція Росса та інфекційний ендокардит аортального клапану	10 хв
7 Сенько О.Г. <i>Київ, Україна</i>	Особливості клінічних проявів інфекційного ендокардиту у дітей	10 хв
8 Косован Д.М. <i>Київ, Україна</i>	Особливості клінічного перебігу інфекційного ендокардиту у пацієнтів з пост-COVID на періопераційному етапі	10 хв

Доповідач	Назва доповіді	трив.
9 Мошинець О.В. <i>Київ, Україна</i>	Вплив субоптимальних дозувань антибактеріальних препаратів на перебіг інфекційного процесу	10 хв
10 Крикунов О.А. <i>Київ, Україна</i>	Септичні ускладнення в кардіохірургії, викликані <i>Klebsiella pneumoniae</i>	10 хв
11 Варбанець С. В., Дьогтяр В.В., Пукас О. Ю., Онофрійчук Т.В., Шепетько П. Г., Ємець І. М. <i>Київ, Україна</i>	Операція «Commando» як опція лікування важких форм деструктивного інфекційного ендокардиту	10 хв
12 Чиж К.П., Малишева Т.А., Мазур А.П. <i>Київ, Україна</i>	Аналіз мікробіологічного спектру збудників у кардіохірургічних хворих у відділенні інтенсивної терапії	10 хв
13 Колтунова Г.Б. <i>Київ, Україна</i>	Післяопераційні ускладнення при хірургічному лікуванні хворих на інфекційний ендокардит	10 хв

09:00 – 12:00

Зал пленарних засідань

31.05.2024

ВРОДЖЕНІ ВАДИ СЕРЦЯ

Головуючі: академік НАМН України Лазоришинець В.В., член-кореспондент НАМН України Руденко Н.М., Stefano M. Marianeschi, д.мед.н. Труба Я.П

Доповідач	Назва доповіді	трив.
1 Stefano M. Marianeschi <i>Мілан, Італія</i>	LHS 20 years of experience	20 хв
2 Секелик Р.І., Кожохар Д. <i>Київ, Україна</i>	Мініінвазивна кардіохірургія у дітей. Досвід застосування правосторонньої середньо-бокової торакотомії	10 хв
3 Байрамов Е.М., Ємець І.М. <i>Київ, Україна</i>	Тотальне кавопульмональне сполучення: 18 річний одноцентровий досвід	10 хв
4 Дзюрій І.В., Труба Я.П., Лазоришинець В.В. <i>Київ, Україна</i>	Двонаправлений кавопульмональний анастомоз як етап гемодинамічної корекції синдрому гіпоплазії правих відділів серця	10 хв
5 Дацко О.М. , Куркевич А.К <i>Київ, Україна</i>	Результати хірургічної корекції доброякісних пухлин серця у дітей раннього дитячого віку	10 хв

Доповідач	Назва доповіді	трив.
6 Фурман Д.І., Труба Я.П., Горячев А.Г., Дзюрій І.В., Уніцька О.М., Лазоришинець В.В. <i>Київ, Україна</i>	Досвід хірургічного лікування синдрому Ятагана (Scimitar syndrome)	10 хв
7 Куркевич А., Стогова О., Кожокар Д., Секелик Р., Ємець І. <i>Київ, Україна</i>	Циліндричний протез ручної роботи за типом Гаймліха при дисплазії мітрального клапана у новонароджених і немовлят зі складними вродженими вадами серця: життєспасаючий підхід	10 хв
8 Кіян Ю. Л., Довгалюк А. А., Максименко А. В., Саламанін С. Г., Мотречко О. О <i>Київ, Україна</i>	Перший досвід створення фенестрації екстракардіального кондуїту після операції Фонтена за ендovasкулярною методикою	10 хв
9 Довгалюк А.А., Кіян Ю.Л., Максименко А.В., Саламанін С.Г., Радченко М.П. <i>Київ, Україна</i>	Ендovasкулярні втручання після операції Фонтена	10 хв
10 Ханенова В.А., Ємець І.М <i>Київ, Україна</i>	Хірургічне лікування аномалії Ебштейна у дітей: історичні аспекти та сучасні методики	10 хв
11 Калита В.І., Дзюрій І.В., Бойко С.М., Труба Я.П., Лазоришинець В.В., <i>Київ, Україна</i>	Досвід анестезіологічного ведення та інтенсивної терапії у пацієнтів з фізіологією єдиного шлуночка серця	10 хв
12 Стогова О.В. <i>Київ, Україна</i>	Ізольована гіпоплазія правого шлуночка : досвід спостереження та лікування пацієнтів дитячого віку з рідкісною вродженою вадою серця	10 хв
13 Якімішен О.О., Бойко С.М., Труба Я.П., Лазоришинець В.В. <i>Київ, Україна</i>	Ранні післяопераційні аритмії після кардіохірургічних втручань у дітей	10 хв

Доповідач	Назва доповіді	трив.
14 Клепач Д. Р., Ткачук В. П., Лисак Ю.П., Максименко А. В., Ємець І. М. <i>Київ, Україна</i>	Хірургічний шлях пацієнта з критичним аортальним, критичним мітральним стенозом: клінічний випадок.	10 хв
15 Климишин Ю. <i>Київ, Україна</i>	Серцево-судинні ускладнення при хворобі Кавасакі	10 хв

12:00 – 12:15 ПЕРЕРВА

12:15 – 15:00

Зал пленарних засідань

31.05.2024

ХІРУРГІЯ НАБУТИХ ВАД СЕРЦЯ

Головуючі: професор Вітовський Р.М., професор Попов В.В., професор Давидова Ю.В, д.н. Кланца А.І.

Доповідач	Назва доповіді	трив.
1 Л.В. Кулик, С.Б. Вишинська, А.В. Ратич, Л.Я. Соловей, І.Р. Бодак, В.І. Пришляк, І.Т. Яремчук, О.Б. Лещук, М.В. Шмакова <i>Львів, Україна</i>	Феномен SAM після пластики мітрального клапана	10 хв
2 Вітовський Р.М., Ісаєнко В.В., <i>Київ, Україна</i>	Методи біопсії в діагностиці пухлин серця	10 хв
3 Давидова Ю.В. <i>Київ, Україна</i>	Гендерні аспекти патології серця у жінок в усі вікові періоди	10 хв
4 Лиманська А.Ю. <i>Київ, Україна</i>	Віддалені наслідки перенесеної прееклампсії на кардіальне здоров'я жінок	10 хв
5 Кланца А.І. <i>Хмельницький, Україна</i>	Клапанозберігаюча корекція кореня аорти: сучасні підходи та «що далі?»	10 хв
6 Попов В.В., Мазур О.А., Трембовецька О.М., Руденко А.В. <i>Київ, Україна</i>	Пластика кільцем чи шовна аннулопластика по Амосову- Де Вега: що краще при хірургічному лікуванні поєднаної мітрально-аортально-тристулкової вади	10 хв

Доповідач	Назва доповіді	трив.
7 Осауленко В. В., Чмуть К. О., Будагов Р. І., Таран Р. М., Наконечний С. Ю., Лаштабега Д. О. <i>Запоріжжя, Україна</i>	Ізольована пластика трикуспідального клапану на працюючому серці через правосторонню передньобокову торакотомію у пацієнтів з повторним втручанням на серці – безпечна і ефективна оперативна альтернатива: власний досвід	10 хв
8 Большак О.О. , Попов В.В., Лазоришинець В.В. <i>Київ, Україна</i>	Бандаж або протезування висхідної аорти при її постстенотичному розширенні	10 хв
9 В.Аверчук , Д.Бешлей, С.Ліщенко, Д.Аверчук, С.Вишинська, Л.Кулик <i>Львів, Україна</i>	Часткова транслокація аортального клапана як метод імплантації більшого протезу	10 хв
10 Попов В.В. Рой В.В., Хорошкова О.В. <i>Київ, Україна</i>	Шляхи усунення фібриляції передсердь при хірургічному лікуванні поєднаної мітрально-аортально-тристулкової вади	10 хв
11 Цвик А.С. , Горбатюк В.І., Крикунов К.О., Ємець Г.І., Телегузова О.В., Чернецький Є.О. <i>Київ, Україна</i>	Ранні та віддалені результати мініінвазивних пластик мітрального клапана у пацієнтів молодого та середнього віку	10 хв
12 Гуртовенко О.М. , Попов В.В., Мазур А.П., Лазоришинець В.В. <i>Київ, Україна</i>	Захист міокарда при хірургічній корекції поєднаної мітрально-аортально-тристулкової вади	10 хв
13 Сабов І.І. , Вайда В.В. <i>Ужгород, Україна</i>	Черезшкірна імплантація аортальних клапанів: перший досвід в Закарпатті	10 хв

09:00 – 15:00

Зал 1

31.05.2024

ІНВАЗИВНА ЕЛЕКТРОФІЗІОЛОГІЯ

Головуючі: професор Карпенко Ю.І., к.мед.н. Кравчук Б.Б., Залевський В.П.

Доповідач	Назва доповіді	трив.
1 Лазоришинець В.В. Кравчук Б.Б., Залевський В.П. <i>Київ, Україна</i>	Вступне слово	15 хв
2 Комяті В.М. <i>Ужгород, Україна</i>	Сучасний стан електрофізіологічної допомоги в Закарпатській області	15 хв

Секція 1.1 Сучасна електрокардіостимуляція.**Стимуляція провідної системи серця.**

Модератори – Залевський В.П., Карпенко Ю.І., Кравчук Б.Б.

1 Кравчук Б.Б. <i>Київ, Україна</i>	Стимуляція провідної системи серця. Сучасна доказова база.	15 хв
2 Карпенко Ю.І. <i>Одеса, Україна</i>	Стимуляція провідної системи серця як метод серцевої ресинхронізаційної терапії при серцевій недостатності.	15 хв
3 Перепека Є.О. <i>Київ, Україна</i>	Стимуляція лівої ніжки пучка Гіса та абляція атріо-вентрикулярного з'єднання у пацієнтів з хронічною фібриляцією передсердь.	15 хв
4 Подлужний М.С. <i>Київ, Україна</i>	Вибір методу стимуляції провідної системи серця при фібриляції передсердь. Клінічний сценарій.	15 хв
5 Люлька Є.М. <i>Полтава, Україна</i>	Стимуляція провідної системи серця в рутинній клінічній практиці.	15 хв

**Відеотрансляція 1. Закарпатський обласний клінічний центр кардіології
та кардіохірургії.**Імплантація штучного водія ритму серця із електродом для стимуляції
провідної системи серця. Петканич М.М.

12:00 – 12:15 ПЕРЕРВА

**Секція 2. Інтервенційне лікування
пацієнтів із фібриляцією передсердь.**

Модератори – Csaba Laszlo Foldesi, Карпенко Ю.І., Кравчук Б.Б.

Csaba Laszlo Foldesi <i>Gottsegen National Cardiovascular Center, Budapest (Hungary)</i>	Update in cryoballoon ablation for atrial fibrillation	40 хв
Парацій О.М. <i>Київ, Україна</i>	Перипроцедурні аспекти катетерної абляції – ізоляції легеневих вен	30 хв

Доповідач		трив.
1 Парацій О.З. <i>Київ, Україна</i>	Вибір оптимального методу катетерного лікування фібриляції передсердь.	15 хв
2 Мешкова М.С., Доронін О. В. <i>Київ, Україна</i>	Новітня методика катетерної абляції фібриляції передсердь шляхом незворотної електропорації: перший досвід та перспективи в Україні	15 хв
3 Перепека Є.О. <i>Київ, Україна</i>	Мінімізація рентген навантаження при катетерній радіочастотній ізоляції легеневих вен	15 хв
4 Подлужний М.С. <i>Київ, Україна</i>	Ізоляція верхньої порожнистої вени при фібриляції передсердь. Ефективність та безпека.	15 хв
5 Тимошенко Д.А. <i>Київ, Україна</i>	Якість життя пацієнтів після ізоляції легеневих вен за результатами опитувальника AFEQT	15 хв

Відеотрансляція 2. Закарпатський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії.

Кріобалонна абляція – ізоляція легеневих вен. Петканич М.М.

Підсумки.

Кравчук Б.Б

15:00 закриття з'їзду